

见报即有奖  
最高2000元齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com微信二  
维码

# 八旬老太斑马线跌倒称被撞

电动车主否认撞人,交警调查认定车主负全责

本报96706热线消息(记者 张泰来)一名80岁的老太太过马路意外跌倒受伤,花了6万多元治疗费,坚称是被电动车撞了,“骑车的是个妇女,给了我30块钱零钱走了。”可等警方找到电动车主,对方却坚称自己没有撞倒老太太,是“出于好心把她扶到了路边”。经调查,交警认定电动车主应对事故负全责。

11日上午,市民张女士被槐荫交警大队民警叫到了交通肇

事处理中队,原因是她被交警认定为十多天前发生的一起电动车撞人案的肇事者。

事情由来还要把时间退回到10月22日上午11点左右,据80岁的牛洪芝老人介绍,当时她在经六纬八路口,正由西向东过马路,走到路中间时被一辆电动车撞了。

“就是电动车把我撞倒的。”牛洪芝说,骑车的是一名50岁上下的中年妇女,见她倒地后,骑

电动车女子把牛洪芝背到了路边,“给了我30块钱走了”。

牛洪芝说,后来她忍痛拨通了儿子的电话,儿子赶到现场后,联系了120,并拨打122报了警。经医生诊断,牛洪芝右腿股骨颈粉碎性骨折,到医院后随即做手术置换了人工股骨头,医生嘱咐她要卧床休养三个月,而医药费已经花了6多万元。

槐荫交警大队接警后,对现场进行了勘察,调取事发路段的

监控视频,根据牛洪芝提供的电动车主曾说过“我也刚从医院出来”的线索,调取了附近医院的监控视频,几经周折最终找到了电动车主张女士。

经过反复观看事发监控视频,实地勘察、走访,交警认定张女士就是撞倒老太太的肇事嫌疑人,并开具了事故责任认定书,认为张女士驾驶电动车转弯时,没有让行直行行人,是交通事故发生的原因,根据相关法律规定,认

定她应承担事故的全部责任。

对此,张女士坚称自己没有撞倒老人,而是出于好心把她扶到路边,自己很冤枉。

槐荫交警大队相关负责人说,虽然张女士否认撞了老太太,但这并不影响对她进行处罚,她将面临罚款2000元、15日以内拘留的处罚。如果张女士对此处罚不服,可以申请行政复议,如果行政复议后还不服处理意见,可以提起行政诉讼。



## 救助 被卡男子

11日下午3时许,省城建邦大桥南头两货车不慎相撞,一人被困驾驶室。济南公安消防美里湖中队的官兵勘察发现,副驾驶位置的男子腿部被卡,但其意识清醒,且并无明显伤口。消防官兵随即利用液压扩张钳、撬棍等工具对副驾驶室的空间进行扩张,成功将被困男子救出。

本报记者 傅伟 通讯员 徐文昊 摄影报道

## 韩国种植牙 特价1500元

舒宁齿科优惠种植牙七大优势

- 一,种植体纯韩国进口
- 二,省级专家亲诊种植
- 三,不收检查费拍片费
- 四,免费配送2100元全瓷牙
- 五,无痛种植无需担忧
- 六,舒宁质保协议:

种植体20年内失败原价赔偿

- 七,数量充足,每人可享一颗特价种植

种植牙统一咨询热线:4008008716  
(济南舒宁齿科连锁:医保定点单位)

历下舒宁齿科:和平路 13-3号

乘车49,80,102,119,K94,K96路到燕子山小区站。

咨询电话:67874029

天桥舒宁齿科:天桥区明湖西路1096号

乘车33,83,118,K91,K98路茂新街站。

咨询电话:80995276

槐荫舒宁齿科:道德北街194号

乘车22,K58,K157,118,126路营市街北口站。

咨询电话:87126682

匡山舒宁齿科:幸福路

乘车路线:45,83,K59,K100,2路到匡山下车即到。

咨询电话:85982770

市中舒宁齿科:白马山西路4号

乘车124路到省残疾康复中心下车即到。

咨询电话:87151327

## 小两口吵架,扔下孩子就走 热心的哥报警帮三龄童找妈妈



本报记者 傅伟

双“十一”这天晚上,的哥陈师傅遇到了一件郁闷事:在经七纬十二附近,一对夫妻带着一个两三岁大的孩子坐车。谁想夫妻俩在车上吵嘴后,双双下车,把孩子仍在了车上谁也不管了。

事情是这样的,11月11日晚8时许,的哥陈师傅开车至泉城路西门附近,上来一对带着孩子的夫妻。谁想,这对夫妻一上车就开始吵嘴。当车开到了经七纬十二路附近时,俩人又开始大吵起来。

而后,男子趁着出租车停在路口等信号灯的工夫,就拉开车门下了车,还对女子说,“你自己去吧,我不去了。”说完,男子摔门而去。

更让陈师傅没想到的还在后面,见男子离开,那名女子自己也拉开车门下了车,拔腿就走。

一见此景,陈师傅有些发蒙了,连忙追赶上那名女子让对方把车费结

清,最重要的是把车上的孩子抱走。可那名女子也在气头上,让陈师傅去找孩子他爹,自己不管。

事后,陈师傅无奈之下返回出租车旁。看着哇哇大哭的孩子,他连忙报警求助,在附近巡逻的110巡警赶来。

现场,110民警先安慰哭泣的男孩,等他安静下来后,才细细询问得知:男孩叫宋锐(化名),今年3岁,家住槐荫区。

由于宋锐知道妈妈的电话,110民警很快与宋锐的妈妈取得了联系,并责令她立刻返回现场。

十几分钟后,宋锐的妈妈返回了现场。面对110民警,宋锐的妈妈也一脸委屈:当时他们两口子因为家庭琐事吵架,没想到丈夫竟摔门而去,自己也不想不顾地离开。

而后,110民警对宋锐妈妈的行为进行了批评教育,让她结清车费后,抱着孩子离开。

### 96706征集令

“百姓故事·市井新闻”有奖征集,欢迎拨打96706为我们提供新闻线索或投稿至jiedongxinwen@163.com。一经采用,即付稿酬;每周评奖,颁发奖品。

济南公安集中销毁废旧炮弹

## 100磅旧航空炸弹被爆破



◀民警正在清点废旧炮弹。  
本报记者 杜洪雷 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 12日中午12时许,随着“砰”的一声响,济南市公安局在章丘某场地上集中销毁了一批废旧炮弹,其中包括一枚100磅的航空炸弹、各类炮弹71枚,手榴弹84枚、地雷2枚等。

今年以来,济南市公安局在安监、城建和国土等部门的配合下,开展了缉枪治爆、烟花爆竹集中整治、管制器具收缴管控等专项行动。截至目前,全市共收缴报废过期的各类枪支143支、子弹21171发、导火索131米、炮弹74枚、炸药20公斤、黑火药39.5公斤、雷管1740枚、手榴弹84枚、仿真枪498支、管制刀具1858把、易制爆化学品10公斤、烟花爆竹11300余箱。

12日上午,济南市公安局治安支队二大队民警将准备销毁的废旧炮弹用专门的运输车从仓库内运出,来到章丘某场地进行销毁。

“这个最大的家伙是一个航空炸弹,应该是解放战争时期遗留下来的。”

可能是轰炸后没有爆炸,它的覆盖范围一公里。”中队长毕监康称,这枚炸弹是今年在天桥一个工地发现的。当时工人正在挖地基,结果发现了这个航空炸弹。毕监康称,当天销毁的废旧炮弹多数是从工地发现的。

毕监康指着两个地雷称,这两个地雷是比较少见的,属于防坦克地雷,也是战争时期的。“别看这些炸弹都已经被锈斑斑,但是里面的引信和炸药都是完好的,同样非常危险。”毕监康特别提醒,这些废旧炮弹非常危险,市民一旦发现请立即报告公安机关,切不可自行处置,防止发生意外。

济南公安为销毁废旧炮弹成立专门的小组,制定了详细的方案,聘请专业爆破公司负责具体实施。在现场,记者看到工作人员将废旧炮弹放置在一个很深的坑内,每一个炮弹都捆绑上了TNT炸药和雷管。

中午12时许,随着“起爆”命令的响起,“砰”的一声闷响,一团白色烟雾升腾起来,整个销毁工作顺利完成。